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MANUALE PER IL COLLAUDO  
DEL DISPOSITIVO TRAMITE APP 

Requisiti per la procedura di collaudo

1. Sono necessarie le credenziali di accesso. Per ottenere le credenziali di accesso per uno o più 
collaudatori, inviare un messaggio di posta elettronica a backoffice@targatelematics.com, indicando il 
proprio nome completo, il nome della società e un numero di cellulare. 

2. Dettagli del veicolo (se necessario) devono essere preventivamente caricati sui sistemi informatici 
Targa. Prima dell’avvio del collaudo, è necessario inviare i dati del veicolo richiesti (marca, modello, 
numero di immatricolazione e numero di telaio del veicolo, colore, nome utente). Inviare un messaggio di 
posta elettronica con allegato un file Excel dedicato a backoffice@targatelematics.com oppure collegan-
dosi a https://www.targatelematics.com/contatti/ .

Procedura di collaudo
STEP 1. È possibile avviare l’App collaudi tramite:

b) l’immissione in un browser dell’indirizzo  
https://collaudi.targatelematics.com/

a) la scansione del codice QR, oppure
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STEP 11STEP 10

UNA MASCHERA DI RIEPILOGO RIASSU-
MERÀ IL COLLAUDO E A QUEL PUNTO LO SI 
POTRÀ SCARICARE O TORNARE ALLA HOME

È NECESSARIO 
IMMETTERE UN 
VALORE DEL 
CONTACHILO-
METRI (KM) 
DEL VEICOLO 

È NECESSARIO 
IMMETTERE LA 
DESCRIZIONE 
CHIARA DELLA 
POSIZIONE DEL 
DISPOSITIVO 

AL TERMINE 
PREMERE IL 
PULSANTE 
«SALVA 
COLLAUDO»
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EFFETTUARE 
L’ACCESSO 
INSERENDO 
USERNAME E 
PASSWORD

STEP 2

STEP 5

STEP 3

STEP 4

IMMETTERE IL NUMERO 
SERIALE O IL CODICE IMEI, 
QUINDI IL NUMERO DI TARGA 
O IL NUMERO DI TELAIO

ATTENZIONE: SPUNTARE TEST 
ING.1 O ING.2 SE RICHIESTO
(OPZIONALI)

ATTENZIONE: SPUNTARE 
INIBIZIONE DEL MOTORINO DI 
AVVIAMENTO SE RICHIESTO
(OPZIONALE)
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STEP 8 STEP 9

STEP 6 STEP 7

LASCIARE IL QUADRO ACCESO E 
ATTENDERE LA SCANSIONE  AUTOMATICA

INVIARE IL COMANDO DI INIBIZIONE CLICCANDO SUL 
PULSANTE «BLOCCO MOTORE ON» DOPO AVER 
SPENTO IL VEICOLO E ATTENDERE 20 SECONDI. 
VERIFICARE ACCENDENDO IL VEICOLO.
SPEGNERE IL VEICOLO INVIARE IL COMANDO DI 
ABILITAZIONE CLICCANDO SUL PULSANTE «BLOCCO 
MOTORE OFF» VERIFICARE ACCENDENDO IL 
VEICOLO

AVVIARE NUOVO COLLAUDO

ACCENDERE IL 
QUADRO, DOPO 20 
SECONDI SPEGNER-
LO ATTENDERE 20 
SECONDI RIACCEN-
DERLO E LASCIARLO 
INSERITO

QUANDO TUTTE LE 
SPUNTE SONO VERDI 
PREMERE IL 
PULSANTE «TERMINA 
COLLAUDO»


